



■贊歷克洗拿(右)比賽途中曾接受治療。美聯社

男子網壇世界「一哥」贊歷克洗拿昨晨在溫布頓網賽男單八強面對俄羅斯的麥維迪夫，最終帶病激鬥五盤，以7:6(9:7)、4:6、6:7(4:7)、6:2及3:6不敵，無緣晉級。成功報回今年澳網決賽敗陣之辱的麥維迪夫，憑非凡鬥志及超強調動打法勝出勇闖四強，賽後獲轉任球評的澳洲名將基治奧斯為其起花名為「骷髏死神」(Slim Reaper)，大讚其演出，且看這位死神威力，能否稱霸溫網吧！

# 骷髏死神 溫網開殺戒

## 麥維迪夫殺退帶病一哥

洗拿今戰帶病上陣，第三盤更一度要暫停比賽接受治療，他賽後解釋：「其實今朝我已經感覺唔妥，有啲問題，加上疲勞，真係好難捱。我冇嘔，但因為覺得暈，所以要時間抖抖。真係唔易，但我已經盡晒力去戰鬥。」

這位意大利超新星打得辛苦主要原因，其實是與對手為5號種子、一向鬥志毅力驚人的麥維迪夫有絕大關係。28歲的麥維迪夫今場展現了他在草地作戰能力的進步，無論發球或回球的判斷都極之出色，不斷將洗拿調動前後左右，消耗對方體力，賽後，這位2021年美網冠軍表示：「對我嚟講最重要一點，係話畀對手知，我預咗會戰鬥，肯定唔會畀你好過。我哋仲會有好多次交手，可能你贏得多啲，或者係我贏更多，我都唔知道，但我肯定會作戰到底！」

麥維迪夫爛打表現，贏得了基治奧斯的讚賞，後者在網上發文：「這個骷髏死神令人眼前一亮，係我睇過佢喺草地打得最好嘅一場，佢出色嘅回波，同揀到最適

當時候上網，令佢變得好危險。」「骷髏死神」的綽號來自NBA名將杜蘭特的外號，形容他身材高挑，技藝超凡，招招奪命，熱愛NBA的基治奧斯也以此來形容麥維迪夫。

### 四強鬥衛冕艾卡拉斯

晉級後的麥維迪夫，四強將會與衛冕的艾卡拉斯交手，預計又會是場硬仗，後者在八強戰以盤數3:1反勝美國的湯美保羅。麥維迪夫受訪時大讚這位對手：「老實講，佢各樣都好勁，無論你點樣打過去，佢都可以打番嚟攞制勝分，根本冇乜球員好似佢咁！」不過，「骷髏死神」的進化，勢必為這場準決賽提供精彩一戰。



■艾卡拉斯勇闖四強，繼續爭取衛冕。新華社



■奇利湯臣(左二)對轉投獨行俠充滿期望。美聯社

離開勇士後，在獨行俠再上征途的34歲NBA超級射手奇利湯臣，昨晨與拿積馬素爾及基利美斯兩名新兵齊齊出席獨行俠的介紹會，這位4屆NBA總冠軍聲言期望能有一個充滿活力的新開始，並解釋他選擇了將會穿起31號球衣的原因。

「K湯」聲言已從與勇士「分手」的失落中重新起步：「嚟到呢度就係個新開始，希望能為球隊帶來重大價值，依家我已經急不及待想去射波。上季真係有段時間好難捱，失去咗以往嘅歡樂，但呢度會畀到我重新振作嘅機會。」上季平均取得17.9分、「三分球」命中率仍有38.7%的他，深信在艾榮及當錫的掩護下，會有大量出手機會。

勇士表示會將奇利湯臣的11號球衣高掛，而在來到獨行俠後，11號卻是主力球星艾榮所穿，「K湯」選擇了獨行俠冠軍名將泰利留下的31號，背後原因是要表揚他的兒時偶像「牙擦蘇」米拿。只要多入80球「三分波」，「K湯」將會超越米拿在NBA史上三分榜攀上第五位。

# K湯新開始 揀着米拿31號

香港賽馬會昨日公佈，「賽馬會青少年足球精英匯」將於8月5日至12日舉行，曼聯U16將訪港與本地年輕足球員進行為期一周的足球及文化交流活動，而曼聯名宿奧沙及貝碧托夫屆時亦會訪港。至於昨日代表曼聯到港出席記招的名宿沙夏(後排右四)，在與一眾在場的港隊小將及嘉賓大合照後，提醒小將們尤其是前鋒，落場時應該更「自私」一些，嘗試展現個人能力。



還有兩星期便是巴黎奧運開幕，運動員積極備戰的同時，各大電視台亦整裝待發，準備為觀眾提供直播。說到奧運，未知讀者們，尤其是賽車迷是否得悉，其實賽車界也有奧運會，這便是國際汽聯世界賽車運動會。這項兩年一度的賽事，自2019年起舉辦，今年踏入第三屆，比賽項目由首屆只得6項，增至今年的16項，當中涵蓋實體賽車及電競比拚。過去兩屆，香

## 電競賽車 飆出國際

港均有代表參與，包括李英健、葉恭正及甄卓偉等。筆者於過去的周末，連續第三年替新界北校際電競賽車節擔任評述，當日的其中一個焦點便是中學組的爭霸，事關冠亞軍車手可直接成為種子選手，參加中國香港電競賽車隊選拔賽總決賽，稍後時間與其他晉級的車手，爭奪兩個代表名額，出戰今年10月份於西班牙華倫西亞舉行的世界賽車運動會。最終來自天水圍循道衛理中學的文志軒(圖)，及天水圍香島中學的陳梓揚分

邢安邦 著名體育主持  
別取得冠亞軍，他們能否踏足西班牙，還有漫長的路，眼前重點是繼續努力操車吧！



邢安邦派